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        Předpokládejme, že jste právě vytvořili skvělý PDF se vším, co je součástí, ale je tu problém. Dokument je příliš velký na to, aby jej bylo možné odeslat vašemu kolegovi nebo obchodním partnerům přes internet. Další věc, která se vám vynoří v mysli, je zmenšení megabajtů, aby byla menší. Existuje nějaký způsob, jak komprimujte PDF online při zachování kvality a všech informací? Naštěstí v této příručce níže najdete pět možností.

      

      

    

    
    	Část 1: 5 nejlepších způsobů komprimace PDF online
	Část 2: Časté dotazy o komprimaci PDF online


  




      Část 1: 5 nejlepších způsobů komprimace PDF online

      Top 1: Komprimujte PDF online bez ztráty informací

      Komprimace PDF online není jednoduchá práce, zejména pro začátečníky a průměrné lidi. Různé vlastní možnosti mohou uživatele matit. Naštěstí, Aiseesoft zdarma online PDF kompresor vám může pomoci vyřešit tento problém.

      Klíčové vlastnosti nejlepšího online kompresoru PDF

      	Zmenšete online velikost souboru PDF jediným kliknutím.
	Zcela zdarma bez registrace.
	Žádný vodoznak, velikost souboru nebo jiné omezení.
	Bezpečné použití a neuloží vaše PDF na server.


      Jak komprimovat velké PDF online

      
        Krok 1: 

        Až získáte velký soubor PDF, navštivte ve svém prohlížeči https://www.aiseesoft.com/pdf-compressor-online/.

      

      
      
        Krok 2: 

        Klepněte na tlačítko Vyberte soubor PDF najděte dokument a nahrajte jej. Případně jej můžete přetáhnout do tečkovaného pole na webové stránce a přímo nahrát.

      

      
      
        Krok 3: 

        Jakmile je nahrávání dokončeno, online kompresor PDF bude fungovat automaticky. Počkejte na dokončení procesu a klikněte na Stáhněte si PDF tlačítko pro uložení menšího dokumentu na váš disk. Pokud máte více než jeden soubor PDF, klikněte na Komprimovat další PDF tlačítko pro spuštění komprese ostatních.

      

      
      Nejlepší 2: Komprimujte PDF online na Adobe Acrobat Online

      Adobe Acrobat je populární prohlížeč PDF. Pro verze nabízí bonusové funkce, jako je komprimace PDF. Dobrou zprávou je, že společnost Adobe také vydala online kompresor PDF. Umožňuje snadno zmenšit dokument PDF.

      Klíčové vlastnosti aplikace Adobe Acrobat Online

      	Komprimujte PDF online zdarma.
	Nabídněte tři předvolby, které splní různé potřeby.
	Sdílejte komprimovaný PDF jako odkaz.
	Pokud jste přihlášeni k účtu, ukládejte PDF online.


      Jak komprimovat PDF v Adobe Acrobat Online

      
        Krok 1: 

        Otevřete v prohlížeči https://www.adobe.com/acrobat/online/compress-pdf.html. Poté se zobrazí webový kompresor PDF.

      

      
      
        Krok 2: 

        Klepněte na tlačítko Vyberte soubor tlačítko a nahrajte velký PDF z počítače. Poté vyberte Vysoká komprese, Střední kompresenebo Nízká komprese na základě vaší situace.

      

      
      
        Krok 3: 

        Stiskněte Komprimovat tlačítko pro spuštění. Po dokončení komprese klikněte na Ke stažení tlačítko a podle pokynů jej uložte do počítače. Sdílení a online úložiště jsou k dispozici pouze uživatelům s účtem.

      

      Top 3: Změňte velikost PDF online pomocí SmallPDF

      SmallPDF je bezplatné řešení PDF online. Dodává se s kompresorem PDF a spoustou nástrojů pro úpravu a převod dokumentů online. Existuje možnost nákupu nebo platby. Každý ji může používat zdarma s omezenými možnostmi, jako je zpracování dvou souborů PDF denně.

      Klíčové vlastnosti SmallPDF

      	Změňte velikost dokumentů PDF bez instalace.
	Nabídněte rozšíření pro Chrome.
	K dispozici pro Windows, Mac, Android a iPhone.
	Nahrajte soubory PDF z počítače, Disku Google, Dropboxu nebo URL.


      Jak změnit velikost PDF na SmallPDF

      
        Krok 1: 

        Zkopírujte a vložte https://smallpdf.com/ do adresního řádku prohlížeče a stiskněte vstoupit klávesu na klávesnici. Vybrat Komprimujte PDF k otevření webové stránky.

      

      
      
        Krok 2: 

        Udeř VYBERTE SI SOUBORY a nahrajte soubor PDF z počítače nebo cloudové služby. Vybrat Základní komprese or Silná komprese. Ten je k dispozici pouze uživatelům Pro.

      

      
      
        Krok 3: 

        Klepněte na tlačítko Vyberte možnost tlačítko pro zahájení změny velikosti PDF online. Nakonec klikněte na Stáhnout soubor tlačítko pro uložení menšího dokumentu nebo jeho uložení na Dropbox nebo Disk Google.

      

      Nejlepší 4: Zmenšete velikost PDF online pomocí SodaPDF

      SodaPDF je také populární řešení PDF online. Protože je tento kompresor PDF online k dispozici pro širokou škálu jazyků, je široce používán po celém světě. Komprese PDF je jen jednou z funkcí platformy.

      Klíčové vlastnosti SodaPDF PDF kompresoru

      	Zmenšete velikost souboru PDF, ale ne informace o poškození.
	Nahrajte soubor PDF z počítače, Disku Google nebo Dropboxu.
	Řekne vám, jak velké je komprimované PDF.
	Nabídněte bezplatnou verzi a několik plánů.


      Jak komprimovat PDF online na SodaPDF

      
        Krok 1: 

        V prohlížeči navštivte https://www.sodapdf.com/, přejděte na Nástroje online a zvolte Komprimujte PDF. Nebo můžete stránku kompresoru PDF otevřít přímo z https://www.sodapdf.com/compress-pdf/.

      

      
      
        Krok 2: 

        Klepněte na tlačítko dolů tlačítko a vyberte, kam chcete soubor PDF nahrát jako Ze zařízení, Google Drivenebo Dropbox. Vybrat Pravidelná kvalita a stiskněte KOMPRESNÍ SOUBOR tlačítko pro spuštění komprimace PDF online. Pro prémiové uživatele existuje a Vysoká kvalita možnost k dispozici.

      

      
      
        Krok 3: 

        Trvá chvíli od několika sekund do několika minut. Když je váš soubor připraven, klikněte na STÁHNOUT SOUBOR a stáhněte si jej na disk.

      

      Top 5: Zmenšete velikost souboru PDF online pomocí iLovePDF

      iLovePDF poskytuje účinný online kompresor PDF. Tvrdí, že vám pomůže snížit velikost souboru při optimalizaci pro maximální kvalitu PDF. Podle našeho výzkumu není kvalita výstupu příliš dobrá.

      Klíčové vlastnosti iLovePDF PDF kompresoru

      	Efektivně komprimujte PDF online.
	Nabídka bezplatného, obchodního a prémiového plánu.
	K dispozici v různých jazycích.
	Vstup a výstup PDF z a do počítače nebo cloudu.


      Jak komprimovat PDF online pomocí iLovePDF

      
        Krok 1: 

        Navštivte v prohlížeči https://www.ilovepdf.com/compress_pdf a otevřete webový kompresor PDF přímo.

      

      
      
        Krok 2: 

        Klepněte na tlačítko Vyberte soubor PDF tlačítko pro nahrání PDF z počítače, nebo vyberte Google Drive  a  Dropbox k otevření PDF z vašeho účtu. Poté stiskněte Komprimujte PDF tlačítko zahájí proces.

      

      
      Tip: Úroveň komprimace můžete změnit stisknutím tlačítka ozubené kolo ikona.

      
        Krok 3: 

        Po kompresi webová aplikace malý soubor okamžitě stáhne. Můžete jej také odeslat do cloudové služby nebo sdílet jako odkaz.

      

      
        Další čtení

        	Jak komprimovat JPEG
	Jak komprimovat PNG


      

  

  
      Část 2: Časté dotazy o komprimaci PDF online

      
    
      
        Mohu komprimovat MB PDF do KB online?

        Ano, je možné komprimovat velký soubor PDF do KB online pomocí výkonného nástroje. Sdíleli jsme pět možností a můžete je vyzkoušet jednu po druhé, dokud nenajdete vhodný nástroj.

      

      
        Jak komprimovat šifrovaný PDF?

        Většina online kompresorů PDF nedokáže zpracovat chráněné dokumenty. Před kompresí je musíte odemknout pomocí hesla nebo dešifrovacího nástroje PDF.

      

      
        Proč je můj PDF po komprimaci stále velmi velký?

        Některé soubory PDF jsou po komprimaci stále velké. Důvodem je způsob, jakým jste dokument vytvořili, například soubory PDF vytvořené skenerem. Výsledek může navíc určit správný kompresor PDF.

      

    

  

  Proč investovat do čističky vzduchu?

  Nyní byste se měli naučit alespoň 5 nejlepších způsobů komprimace souborů PDF online. Mohou vám pomoci vytvářet menší dokumenty PDF bez instalace jakéhokoli softwaru. Online bezplatný kompresor PDF Aiseesoft je nejlepší volbou pro začátečníky. Je nejen snadné použití, ale také dokáže chránit kvalitu a informace o vašem dokumentu při kompresi. Pokud máte další otázky, neváhejte zanechat zprávu pod tímto příspěvkem.

    
      
        Co si myslíte o tomto příspěvku?

        	1
	2
	3
	4
	5


        vynikající

        Hodnocení: 4.8 / 5 (na základě hlasování 117)Následuj nás na     

      
 
    

    
      
        Více Reading

        	6 Nejlepší software pro převod PDF na HTML byste si neměli nechat ujítExistuje mnoho možností pro převodník PDF na HTML na počítači i online. Zde bude sdílen špičkový seznam na základě laboratorního výzkumu a uživatelské zprávy.

	Jak převést obrázky HEIC do formátu PDF na počítači nebo online
          Vzhledem k tomu, že Apple vytvořil formát obrazu HEIC jako standard na zařízeních s iOS 11 a Mac OS High Sierra, sdílíme čtyři metody, které vám pomohou převést HEIC na PDF.

          
	Jak komprimovat velikost souboru PDF bez ztráty informací
          Toto je konkrétní průvodce, který vám ukáže tři způsoby, jak efektivně komprimovat dokument PDF ve vašem počítači nebo online bez poškození kvality.

          


      

    

    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi

  




  
    Edit PDF

    1.1 Jak komprimovat soubory PDF
    1.2 Nejlepší řešení rozdělení stránek PDF
    1.3 Jak zmenšit velikost PDF
    1.4 Jak oříznout soubor PDF
    1.5 Soubor PDF chráněný heslem
    1.6 Jak přidat čísla stránek do PDF
    1.7 Jak zdarma zvýraznit text v PDF
    1.8 Jak odstranit vodoznak v aplikaci Word
    1.9 Jak otáčet PDF
    1.10 Jak přidat text do PDF
    1.11 Komprimace velikosti PDF na Macu
    1.12 Komprimujte PDF v Adobe
    1.13 Komprimujte PDF online
    1.14 Zmenšit PDF
  
 Video Converter Ultimate 
    Video Converter Ultimate je vynikající video konvertor, editor a vylepšovač pro převod, vylepšení a úpravu videí a hudby v 1000 formátech a dalších.

    
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      
 




  
        Download CenterObchod Aiseesoft

      
        PODPORA

        	Načíst registrační kód
	Prodej FAQ
	Kontaktujte tým podpory


      

      
        Sledujte nás

               

      

      
        Získejte náš zpravodaj

        SUBSCRIBE

        Exkluzivní slevy pouze pro předplatitele!

        
          
 Ostatní jazyky
angličtina
Chinese (Simplified)
Čínština (tradiční)
čeština
dánský
holandský
finský
řecký
Ital
norský
polský
ruský
švédský
maďarský
turecký
korejský
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